

REGOLAMENTO “EURO COLLECTION”

L’ EURO COLLECTION è un punto d’incontro per i Collezionisti d’Euro monete. Lo scopo di questo spazio è di creare un gruppo d’utenti disposti allo scambio od alla vendita di monete. massimomoretti.it confida nel senso di civiltà e d’onestà dei partecipanti (fino a questo momento mai venuto meno) per autoregolamentare i propri comportamenti. Soltanto in casi estremi massimomoretti.it, nella persona del suo responsabile, interviene per cancellare qualsiasi utente scorretto che, con comportamento truffaldino crei danni al prossimo. 


Sono ritenuti utenti scorretti e quindi messi al bando dall’Euro Collection:

  quelli che organizzando scambi o vendite, non contraccambiano le monete concordate;

  espressioni offensive indirizzate ad iscritti o terze persone;

  quelli che inserendo delle collezioni a lui stesso inesistenti illudano in qual modo gli utenti interessati;

  quelli che, con mal curanza insistono nell’inserire copie di collezioni (esempio: Raccolta monete dello stesso paese e stesso anno);

  quelli che pur iscrivendosi non inseriscono alcuna collezione;

  quelli che pur avendo inserito la collezione, non fanno scambi per un certo periodo definito dalla Direzione:


Se la vostra Collezione rimane Statica, ovvero senza modifiche per oltre un anno, avverrà la cancellazione automatica 

  quelli che Non Leggono i messaggi ricevuti entro un certo periodo definito dalla Direzione:

INDICI DI AFFIDABILITà
	INDICI DI AFFIDABILITA’ NEGATIVI

	1°
	Quando non vengono letti messaggi oltre 60 Giorni dalla Spedizione
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	2°
	Quando non vengono letti messaggi oltre 90 Giorni dalla Spedizione
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	3°
	Quando non vengono letti messaggi oltre 105 Giorni dalla Spedizione
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	4°
	Quando non vengono letti messaggi oltre 120 Giorni dalla Spedizione
	




  

Al 4° Avviso il Collezionista e la sua Collezione verranno cancellati definitivamente, La eliminazione non è istantanea, può variare da 1 a 4 giorni.

Per eliminare gli indici d’affidabilità negativi, è sufficiente leggere le Email Ricevute dagli altri collezionisti, Vi  ricordo che, le Email vanno lette antro 120 giorni dal ricevimento e per leggerle dovete farlo dal sito massimomoretti.it e precisamente al seguente indirizzo: 
http://www.massimomoretti.it/Euro_Pag_Mess_To.asp
NOTIFICA

Se la Direzione riceve alcune segnalazioni negative di un Collezionista Scorretto, le manda una Notifica ed al raggiungimento della 3° viene oscurata la Collezione, il collezionista rimane registrato ma le sue collezioni non vengono visualizzate, per potere nuovamente essere attivo, dovrà mandare un’Email alla Direzione: Director@massimomoretti.it.

FEEDBACK
Al termine di ogni scambio di Messaggi, i Collezionisti hanno 40 giorni di tempo per formulare un giudizio reciproco tramite il Feedback.  Il Feedback è composto da un punteggio positivo, negativo o neutro e un breve commento. Questi giudizi permettono di determinare il punteggio di Feedback.

Lasciando commenti obiettivi su un Collezionista si permette agli altri utenti dell’ Euro Collection di farsi una buona idea della correttezza di tale utente. Ogni commento di feedback lasciato viene inserito in modo permanente nel Profilo di feedback dell'utente.


    


massimomoretti.it si riserva il diritto, a proprio insindacabile giudizio, di eliminare l'iscrizione all’EURO COLLECTION senza alcun preavviso.


Iscrivendosi all’EURO COLLECTION  si accettano esplicitamente le regole all’EURO COLLECTION e si solleva massimomoretti.it ed i suoi amministratori da ogni responsabilità per pregiudizio arrecato a terze parti, che si ritengono danneggiate o lese per le monete non percepite.


Nel caso in cui terzi riterranno responsabile massimomoretti.it per reati commessi nell'ambito all’EURO COLLECTION, ci adopreremo per fornire alla magistratura tutti gli elementi necessari per risalire ai dati del reo.

Consigli per un corretto scambio:


Individuata la moneta interessata, contattate direttamente dal sito la controparte indicando tutti i dettagli riguardanti lo scambio, spedizione, metodi di pagamento, incluso il vostro numero telefonico.


Per una rintracciabilità della messaggistica, Consigliamo di Scrivere e Leggere i vostri messaggi dal Sito massimomoretti.it.


Una rapida e sicura spedizione tramite una Raccomandata con ricevuta di ritorno, farà felici entrambi ed eviterà incomprensioni. Se non potete spedire immediatamente, inviate almeno un'Email avvertendo del ritardo, se un Collezionista non esegue lo scambio promesso ricordatevi di eseguire la segnalazione di Collezionista inaffidabile a director@massimomoretti.it.
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